

НАШ ГЕРБ. ВІД КНЯЖИХ ЧАСІВ ДО СЬОГОДЕННЯ.



До прийняття першого офіційного Герба УНР

19 лютого 1992 р. постановою Верховної Ради України №2137-ХІІ був затверджений один з чотирьох державних символів України – малий Державний герб у вигляді тризуба.

Тризуб як державний символ України був обраний не даремно, адже він зв'язаний з нашою тисячолітньою державною, політичною і культурною історією.



З історії відомо, що з найдавніших часів символ тризуба шанувався як своєрідний магічний знак, оберіг. Це зображення археологи зустрічали у багатьох пам'ятках культури, датованих першими століттями нашої ери. Відомий серед народів Сходу і Середземномор'я з найдавніших часів, на українських землях з II ст. Існує до 30 теорій походження і значення тризуба, наприклад: сокіл, якір, символ триєдинства світу тощо.

За часів Київської Русі тризуб був родовим знаком Рюриковичів. Його зображення археологи знаходять на монетах, печатках, посуді, цеглі, настінних розписах.



25 лютого 1918 року в Коростені Українська Центральна Рада прийняла Тризуб за офіційний герб УНР.

З 22 січня 1919 року згідно з законом про Злуку Тризуб став використовуватися і як герб Західної області УНР. Залишався він гербом гетьманської держави П. Скоропадського, а також Директорії.

Тризуб на гербі УНР був оповитий стилізованими оливковими гілками — символ прагнення нової держави до миру із сусідами.



Відновивши незалежність у 1991 році та обравши Тризуб державним гербом, Україна продемонструвала наслідування традицій Української Народної Республіки.

Сучасний герб держави Україна, один із чотирьох її офіційних символів поряд з прапором, гімном і Конституцією, було затверджено 19 лютого 1992 року.

Вже багато століть герб єднає українців. Український тризуб уособлює для нас зв'язок поколінь, прагнення українського народу до власної державності, соборності та незалежності.

Ставши Державним Гербом сучасної незалежної України, тризуб символізує спадкоємність традицій та уособлює тисячолітній зв'язок поколінь – минувшини, сьогодення та майбутнього.

Тризуб об'єднує українських патріотів, які сьогодні захищають наш суверенітет і територіальну цілісність України.

Для українців у всьому світі Тризуб символізує зв'язок із Батьківщиною.

ГЕРБ

Наш герб — тризуб,
Це воля, слава й сила;
Наш герб — тризуб.
Недоля нас косила,
Та ми зросли, ми є,
Ми завжди будем,
Добро і пісню несемо
Ми людям.

Наталка Поклад





Представлені книги знаходяться у читальному залі наукової бібліотеки
(ауд.512)